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                                                Як виховати перепелів у власному господарстві – поради та рекомендації Перепелі – маленькі птахи, які відрізняються своєю мініатюрною величиною та високою продуктивністю. Вони є однією з найпопулярніших пташок для фермерів,                                           
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          Плаче дитина, що робити новонародженийПлаче дитина, що робити новонароджений
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                                                Що робити, якщо новонароджена дитина сильно плаче? Потрібно прийняти як даність, що новонароджені багато плачуть, Іноді дуже багато, часом нестерпно багато, але це нормально. … Обійми, покачай, нагодуй Прогулянка на                                           
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          Як правильно зберігати вино: горизонтально чи вертикально?Як правильно зберігати вино: горизонтально чи вертикально?
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                                                Зберігання вина – це один із найважливіших аспектів, який може вплинути на його якість та смак. Одне з питань, що найчастіше обговорюються – це те, як правильно зберігати вино: горизонтально                                           
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          Як правильно зустріти молодят із загсуЯк правильно зустріти молодят із загсу
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                                                Якою іконою зустрічають молодих після ЗАГСу? В більшості випадків іконою Божої Матері. Тут немає строгих шаблонів, важливі слова, які будуть йти від серця. Після народження молодої сім'ї (вінчання або реєстрації                                           
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          Сімс 3 як зробити найкращий нектарСімс 3 як зробити найкращий нектар
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                                                Для того, щоб виготовити нектар, вам потрібно покласти в нектарницю «Фруктелла» не менше 10 фруктів: вони можуть бути як однаковими, так і різними, у різних пропорціях. Необхідно зауважити, що якість                                           
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                                                Як розпочати займатися рекламою в інтернеті? Способи заробітку на рекламі на власному сайті: Банерна реклама. Це спосіб заробітку, коли ви пропонуєте свій майданчик для розміщення рекламних оголошень. … Продаж посилань.                                           
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                                                Де проходитиме VK Fest 2023? Фестиваль пройде 22–23 липня 2023 року пройде в 5 містах Росії – Санкт-Петербург, Москва, Сочі, Новосибірськ та Владивосток. У Санкт-Петербурзі подія пройде на території парку                                           
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                                                Як відкрити машинку Індезит? Повністю відключити від мережі витягти шнур з мережі. Зачекати 5 хв. Зняти верхню кришку і з правого боку в УБЛ натиснути пальцем гачок дверцята убік при                                           
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                                                Чим краще збити коктейль? Блендер добре перемішає коктейль і наколе лід, а ось міксер зможе збити напій у повітряну піну.. Чим збивати крем: міксером чи блендером? Якщо крем має бути                                           
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          Що краще народний чи зразковий колективЩо краще народний чи зразковий колектив
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                                                Чим відрізняється зразковий колектив від народного? Звання "Народний (зразковий)" підтверджується та присвоюється колективам: "Зразковий" із складом учасників до 16 років включно; "Народний" зі складом учасників від 17 років та старше.                                           
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